责编:徐杰 创意:陈艳 质检:刘凤

# 谈体会 诉心得 话愿景 表决心

## 新县举行"撸起袖子加油干 打赢脱贫攻坚战"主题报告会

信阳消息(钱洪波 聂建武程一桐)目前,新县主题为"撸起袖子加油干 打赢脱贫攻坚战"的第一书记报告会隆重举行,8名驻村第一书记代本会、诉心得太合工作实际谈体会、诉心得、话愿景、表决心,报告会这既展气氛热烈、真情涌动。这既展示了新县脱贫攻坚战阶段性成果,又吹响了2017年决胜脱贫攻坚冲锋号。

支持家乡发展建设,村支部的 威信越来越高,党员干部也逐 渐找回了干事创业的信心,成 为脱贫攻坚的中坚力量。

"改善人居环境,才能激发创业热情。"作为全县为数不多的女书记之一,新集镇冲田洼村第一书记欧阳娜将美

丽乡村建设作为脱贫攻坚的突 破口。她积极推进木城湾、白 术湾、张湾等美丽乡村示范点 建设,努力改善农村人居环境、 提振群众精气神。通过争取帮 扶单位支持、能人捐助等多种 途径, 先后投入了70万元资 金,开展以"三清五改四化"为 主要内容的环境综合整治,并 新建了浆砌石岸、凉亭、停车 场、休闲广场、垃圾池。同时建 立了完善的村级环境卫生制 度,聘请3名保洁员,坚持常态 长效化管理,彻底改变了村里环 境"脏、乱、差"的局面,环境的改 善也让乡亲们脸上的笑容更多 了,干事创业的劲头更足了

重党建、强基础、兴产业、促发展,新县脱贫攻坚步伐越走越快,正朝着"2017年整体脱贫、2018年建成全省革命老区扶贫开发示范县、2020年全面建成小康社会"的宏伟目标稳步迈进。



> 本报记者 张方志 摄



#### 罗山县朱堂乡

## 应对寒潮天气保安全

信阳消息(吕浩)近日,寒潮来袭,气温骤降,境 内连降中雪,安全形势严峻,为切实保障各行业安全 运行,罗山县朱堂乡多举措 抓实做好雨雪寒潮天气防 范应对工作。

该乡多渠道收集天气信息,准确把握天气动向,加强对寒潮天气的预报,同时,注重寒潮天气应对举措

宣传,及时向群众发布预警信息和自救办法,提高群众自我防范能力和意识。

结合恶劣天气应急预案,对境内 S339、朱伍路等事故多发路段进行实施监控,设立安全警示标志,储备融雪防滑材料。同时,根据雪量大小,及时组织干部群众开展清雪融冰工作,全力保障道路交通安全。

#### 息县供电公司

### 加快农配网工程建设

信阳消息(葛晓宁)2 月20日,息县供电公司领导班子分头带队深人农配网施工现场,检查节后工程复工情况,全力确保承建工程安全、高效、有序推进。

据了解,春节过后,息 县供电公司根据工程部署, 各相关部门联动,全力组织 农配网工程复工前施工准备 工作。该公司以召开"收心 会"和开展安全教育培训的 形式,确保复工前安全教育 到位。同时加强新开工和续 建工程安全管理,有针对性